

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI ADMINISTRAREA AFACERILOR
DEPARTAMENTUL DE ECONOMIE, CONTABILITATE ȘI AFACERI
INTERNAȚIONALE

Postul scos la concurs LECTOR , Poz. 34

Disciplinele postului: TURISM INTERNAȚIONAL, MACROECONOMIE,
MICROECONOMIE

Domeniul științific: ECONOMIE

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității pentru postul de

Lector universitar/Șef lucrări/CS III

publicat în Monitorul Oficial al României nr. 571, din 10.05.2016

Candidat: **BUDICĂ BOGDAN ANDREI**

Data nașterii: 25.04.1985

Funcția actuală : ASISTENT UNIVERSITAR

Instituția: UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA, FACULTATEA DE ECONOMIE ȘI
ADMINISTRAREA AFACERILOR

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor; Master: Economie și Afaceri Europene	ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONALE	2008-2010	Diplomă de Master în economie și afaceri internaționale
2.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor; Specializarea: Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor	ADMINISTRAREA AFACERILOR	2004-2008	Economist licențiat
3.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Litere; Master: Traducere și Terminologie Juridică - Limba Franceză	FILOLOGIE	2008-2010	Diplomă de Master în Traducere și Terminologie Juridică - Limba Franceză
4.	Universitatea din Craiova; Facultatea de Litere; Specializarea: Traducere și Interpretare	FILOLOGIE	2004-2008	Licențiat în traducere și interpretare (engleză, franceză)

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova	Economie	2008-2011	Doctor

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

1.	Universitatea din Craiova	Economie	01.06.2014- 31.09.2015	
----	---------------------------	----------	---------------------------	--

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONA LE	2011-prezent	Asistent
2.	Universitatea din Craiova Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	ECONOMIE ȘI AFACERI INTERNAȚIONA LE	2009-2011	Preparator

5. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul
rezultatelor științifice ale
candidatului

În sinteză, activitatea mea de cercetare poate fi prezentată astfel: 5 cărți în calitate de autor sau coautor; 1 articol indexat în baza de date Thomson Reuters – ISI Proceedings; 34 de articole publicate în reviste cotate BDI/CNCS B; 21 articole publicate în volumele unor conferințe internaționale, în țară sau în străinătate; 6 contracte de cercetare.

În ceea ce privește temele de cercetare, activitatea mea s-a axat în principal pe cercetarea în domeniul turismului regional, național și internațional, dar a fost completată cu o serie de cercetări în domeniul strategiilor, managementului și marketingului.

Teza de doctorat cu titlul "Strategii de dezvoltare a turismului în România, cazul Oltenia", ca realizare importantă în activitatea mea de cercetare, prezintă, ca un prim element de originalitate, abordarea temei centrale – turismul – pe 3 „etaje” ale cercetării problematice din acest domeniu – la nivel regional, național și internațional.

Teza se ridică la un nivel calitativ deosebit prin:

- informații științifice valoroase, actuale, elaborate pe baza literaturii de specialitate;
- rigoarea științifică a lucrării, stilul sobru și concis care caracterizează întreaga teză;
- valorificarea studiilor și cercetărilor în domeniu;
- contribuția importantă în domeniu, prin realizarea unei cercetări aprofundate, prin investigarea evoluției turismului la nivel internațional, național și regional;
- prezentarea amănunțită și consistentă a activității turistice la nivel național și la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia;
- focalizarea asupra circulației turistice în România și la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia;
- elaborarea unor recomandări care pot fi aplicate ca strategii de dezvoltare a turismului românesc, atât în ansamblul său, cât și la nivelul regiunii Sud-Vest Oltenia;
- relevanța surselor bibliografice, utilizarea judicioasă a acestora și concordanța cu ultimele studii în domeniu.

Cercetarea postdoctorală "*Studiu privind analiza activității turistice la nivelul regiunii S-V Oltenia în vederea elaborării unor strategii catalizatoare pentru dezvoltarea socio-economică și turistică a zonei prin accesarea fondurilor europene*" - un alt reper al activității mele, reprezintă un demers științific în derulare, o continuare a cercetării în domeniul turismului în plan regional.

Studiul efectuat în cadrul acestui proiect are ca scop elaborarea unei analize a activității turistice la nivelul regiunii S-V Oltenia, care va reprezenta fundamentul pe care se va sprijini construcția unor strategii de dezvoltare sustenabilă prin fonduri europene.

Urmărirea evoluției turismului în regiunea S-V Oltenia pe un anumit eșantion de ani și pe mai multe paliere ale analizei, are ca țel descrierea statistică a performanței turistice înregistrate până în prezent, precum și diagnosticarea deficiențelor cu care se confruntă activitatea turistică.

Evidențierea insuficiențelor și disfuncțiilor cu care se confruntă mediul antreprenorial din turism, va constitui în cadrul analizei, identificarea unei căi de acces pentru elaborarea unei platforme strategice generale.

Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului

(În cei 7 ani de când sunt angajat în învățământul superior am derulat activități cu caracter didactic (seminarii) la următoarele discipline: Microeconomie, Macroeconomie, Doctrină economică, Turism internațional, Economie Europeană, Integrare Economică, Corespondență și Comunicare în Afaceri în Limba Engleză.

În cadrul acestor activități am încercat să încurajez și să stimulez participarea activă a studenților, să elimin învățarea prin memorare, să am mereu în vedere (și să determin o conștientizare în această direcție și la studenți) dezvoltarea capacităților de gândire critică, de rezolvare a problemelor, de lucru în echipă, de integrare într-o organizație după absolvire.

Metodele de seminarizare au fost adaptate acestor deziderate (prelegerea clasică, problematizarea și învățarea prin descoperire, studiul de caz, proiectul sau tema de cercetare, lucrarea practică) și la noile tehnologii informaționale și de comunicare.

Rezultatele obținute la diferitele evaluări confirmă că activitatea mea didactică este una de calitate. Astfel, începând cu anul 2011, în cadrul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova s-a operaționalizat o procedură pentru evaluarea profesională a cadrelor didactice de către studenți. În toți cei 5 ani universitari (2011-2012, 2012-2013, 2013-2014, 2014-2015, 2015-2016) am obținut calificativul "foarte bine".

De asemenea, în urma evaluării anuale efectuate de către decanul Facultății de Economie și Administrarea Afacerilor din Craiova, în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 360/2011, am primit calificativul "foarte bine" pentru anii 2015 și 2016 (nota finală a fost 4,80/5).

Începând cu anul 2013 am coordonat studenți în vederea elaborării lucrărilor de licență. Lucrările elaborate au fost, în cea mai mare parte, cercetări riguroase, originale, cu un pronunțat caracter aplicativ, apreciate de comisiile de evaluare cu calificative foarte bune.

Pe latura didactică și de cercetare am dezvoltat relații de colaborare cu cadre didactice din străinătate, cum este de exemplu, profesorul Thalassinou de la Universitatea din Pireu, Grecia.

<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>Pe parcursul celor 7 ani de activitate am participat la implementarea mai multor proiecte de cercetare. Tipologia acestora a fost una foarte variată: proiecte de cercetare aprofundată sau aplicată, ca membru sau ca expert, cu colective formate exclusiv din cercetători români.</p> <p>Toate proiectele de cercetare în care am fost implicat s-au finalizat în bune condiții, cu atingerea integrală a obiectivelor inițiale, fără disfuncționalități, fără penalizări din partea organismelor finanțatoare.</p> <p>În continuare inserez o listă a proiectelor la care am participat:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Analiza diagnostic a stadiului antreprenoriatului în turism în vederea elaborării unor strategii de dezvoltare sustenabilă pe termen mediu și lung</i> - Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, contract încheiat între Universitatea din Craiova și Universitatea Spiru Haret (Facultatea de Management Financiar Contabil), nr. de înregistrare 33/283 din data 07.02.2011, valoarea contractului 72941,17 RON, membru în echipa de cercetare; 2. <i>Studiu privind optimizarea strategiei de valorificare a potentialului turistic național și îmbunătățirea imaginii României ca destinație turistică</i> (MEC-Ministerul Educației și Cercetării) – membrii: Gruescu Ramona (director); Pîrvu Gheorghe; Nanu Roxana; Vacaru Mariana; Budica Bogdan (membru), perioada de derulare: 2007-2010, valoarea contractului 328500. 3. <i>Studiu privind dezvoltarea turismului la nivel regional</i>, realizat de S.C. ACZ Consulting S.R.L., beneficiar ADR Sud-Vest Oltenia, 2013, poziție în proiect: expert analiză privind indicatorii activității turistice. 4. <i>Elaborarea unui Manual de bune practici în cadrul proiectului „DA pentru MADR – Dezvoltăm aptitudini pentru Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale”</i>, realizat de S.C. ACZ Consulting S.R.L., beneficiar Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, 2013, poziție în proiect: expert privind descărcarea și centralizarea chestionarelor precum și sinteza documentelor necesare în vederea elaborării manualului. 5. <i>Competitiv, durabil, inovativ și identitar în conturarea destinației turistice Oltenia</i>, Universitatea din Craiova, nr. proiect 8C/27.01.2014, 2014-2015, valoarea totală 24000 RON, membrii echipei: Popescu Liliana, Bădiță Amalia Roxana, Boengiu Sandu, Baloi Ionut Cosmin, Budica Bogdan 6. <i>„Pregătiți pentru performanță pe piața muncii”</i>, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 2 “Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.1 “Tranziția de la școală la viața activă”, Contract nr. POSDRU/189/2.1/G/155806, 01.07.2015 - 31.12.2015, valoare: 1.394.080 lei
---	--

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- să dețină titlul științific de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;
- să aibă o *medie a anilor de studii universitare* peste media minimă stabilită de Consiliul facultății, dar nu mai mică de 8,00: **îndeplinit**;
- să aibă cel puțin 10 lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului, conform CV-ului: **îndeplinit**

Indicatori de performanță	Nr. min. realizări	Nr. realizări candidat
Lucrări publicate în reviste de specialitate clasificate de CNCSIS în categoriile A, B+, B sau în reviste și conferințe relevante pentru domeniul respectiv (stabilite de către facultăți), inclusiv suport de studiu pentru disciplina/discipline din structura postului	10	55

7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit

Semnătura candidatului